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DELAVNICA FINANČNE PISMENOSTI: 
EKONOMSKO OKOLJE IN OSEBNE FINANCE

Obvladovanje osebnih financ
Zadolževanje posameznika
Varčevanje in investiranje

Ekonomsko okolje in pomembni dejavniki, ki
vplivajo na finance posameznika:

Projekt sofinancirata Republika Slovenija, Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in inovacije in Evropska unija –
NextGenerationEU. Projekt se izvaja skladno z načrtom v okviru razvojnega področja Pametna, trajnostna in vključujoča rast,
komponente Krepitev kompetenc, zlasti digitalnih in tistih, ki jih zahtevajo novi poklici in zeleni prehod (C3 K5), za ukrep
investicija F. Izvajanje pilotnih projektov, katerih rezultati bodo podlaga za pripravo izhodišč za reformo visokega šolstva za
zelen in odporen prehod v Družbo 5.0: projekt Pilotni projekti za prenovo visokega šolstva za zelen in odporen prehod.

Dogodek je organiziran v okviru projekta Zelena, digitalna in vključujoča Univerza na Primorskem, ki obsega tri pilotne
projekte, osredotočene na kurikularno prenovo visokošolskih strokovnih študijskih programov na UP z namenom podlage
širše nacionalne reforme za zelen odporen prehod v Družbo 5.0. Cilj pilotnih projektov je opremiti študente s
kompetencami za zelen in digitalen prehod v Družbo 5.0.

https://forms.office.com/e/AXjtYpRexx


Osnovni koncepti s področja osebnih financ: finančni sistem, časovna vrednost denarja,
cena denarja in obrestne mere ter razumevanje osnovnih konceptov kot so prihodki,
stroški, dohodek, kapital, naložbe in tveganja in zavarovanja. 
Osnove načrtovanja osebnih financ.
Upravljanje z bančnimi produkti kot so kreditne in debetne kartice, bančni računi,
varčevalni računi in depoziti.
Upravljanje z dolgovi: Kakšne so oblike posojil? Kateri stroški nastanejo z
zadolževanjem? Kako upravljati z dolgom?
Varčevanje in investiranje: V čem se razlikujeta? Katere so oblike varčevanja in
investiranja in kakšne so njihove posebnosti? Kakšna tveganja prinašajo različne vrste
naložb?

Delavnica finančne pismenosti, ki bo potekala v okviru Svetovnega tedna izobraževanja o
financah (Global Money Week), bo namenjena upravljanju osebnih financ.

V prvem delu bodo udeleženci spoznali dejavnike ekonomskega okolja, ki pomembno
vplivajo na finance posameznika, ter trenutne ekonomske trende. V drugem delu se bo
delavnica usmerila na področje upravljanja osebnih financ in bo skozi praktične primere
obravnavala naslednje vsebine:

Delavnica je namenjena študentom in drugim odraslim.

12.00 - 13.00   Ekonomsko okolje in finančne spodbude za zeleni prehod in digitalizacijo
13.00 - 14.00   Upravljanje z osebnimi financami - 1. del
14.00 - 14.30   Odmor za kavo
14.30 - 16.00   Upravljanje z osebnimi financami - 2. del

OPIS DELAVNICE

URNIK DELAVNICE

https://globalmoneyweek.org/

